

家庭医生签约服务系列报道(上)

今年9月份以来,烟台市正式启动2.0版本的家庭医生签约服务,将老年人、孕产妇、0-6岁儿童、高血压患者、糖尿病患者5类重点人群纳入重点签约家庭医生的范围。居民签订家庭医生服务能享受到多项免费服务和个性化服务。据介绍,目前,全市组建以家庭医生为核心的“1+1+X”签约服务团队2000多个,全市家庭医生签约服务覆盖率达58%,重点人群签约服务覆盖率达54%。这些成绩的取得离不开一线家庭医生签约团队辛苦的付出。

记者跟随家庭医生团队走访未签约居民体会到入户难 2小时走访只敲开一户家门

本报12月11日讯(记者 闫丽君 通讯员 张治学)烟台启动家庭医生签约服务开展以来,部分市民签约服务后拥有了“家庭医生”。近日记者跟随南沟社区卫生服务站的家庭医生团队走访未签约居民,走了2个小时却只敲开一户家门,真正体会到家庭医生团队“入户难”问题。

12月1日下午,记者跟随南沟社区卫生服务站的家庭医生团队走访未签约居民。先是来到南沟街19号,爬上五楼一户居民家,连续敲门四次都无人应答。“这已经是我们第4次来了,每次都这样。”家庭医生团队的陈医生无奈地告诉记者,他们想尽了各种办法,问邻居找楼长,甚至一大早不到7点就上门,晚上下班9点再来一趟,跑了多次仍然见不到人。没办法,只能走访下一家,从五楼下来,记者与家庭医生团队人员来到双合里六楼一

户居民家,摁门铃后,居民一听是社区卫生站的人便拒绝开门,称不给陌生人开门,服务人员再怎么解释都无济于事。

这户不行,继续下一户,就这样,两个小时过去了,家庭医生团队人员围着社区前后几条街区来来回回走了好几遍。当走访到第五户家庭时,这家人开门了,在医生的介绍下,居民也签约了。由于大部分是老楼没有电梯,来回爬楼记者的腿已经没劲了。对此,陈医生却说,他们已经习惯了,“居民有困难了一打电话我们就得来,每个月还要面对面下来随访。”

“签家庭医生有什么好处?”据南沟社区卫生服务站主治医生高爱美介绍,以前走访中许多居民这样问。她给居民一张明白纸后会耐心解释:糖尿病患者,签了家庭医生,每年除了免费测量4次

血糖,还有一次比较全面的检查,还给查一次糖化血红蛋白;以前到中心拿药只能拿一个星期的,现在能一次拿2个月的;不仅如此,以后需要到上级医院检查,家庭医生都帮忙联系。家庭医生服务团队除了基本的免费包服务之外,还提供多种形式的个性化服务包。

自从去年开展1.0版本的签约工作以来,高爱美说,他们一年没休过一个假,每天有干不完的工作,为了方便居民,团队医生经常早晨不到7点就上门,晚上9点还在居民家,见缝插针似的和居民聊聊。当然,除了签约家庭医生服务,社区卫生服务站还肩负着其他各项日常工作。

“工作量大了不说,还老吃闭门羹,好多小护士都不想干了。”高爱美坦言,“我们社区,今年已经相继走了5个护士,吃不了这份苦。”



记者跟随家庭医生团队的医护人员走访未签约服务居民。本报记者 闫丽君 摄

头条延伸

为了“讨好”居民 今年送出600斤鸡蛋

每个季度,家庭医生团队还需要和签约居民进行面对面随访,实施监管服务。在团队人少的情况下,为了更高效地为辖区签约居民提供高品质的健康服务,社区卫生服务站只能隔三岔五邀请专家前来进行健康知识讲座,集中请来居民为大家做随访服务。

“每次讲座都得准备小礼品,不是香皂就是鸡蛋,要不没人来。”南沟社区李医生坦言。而据支农里社区卫生服务站站长高彦说,他们社区今年买鸡蛋往外送不下600斤,还不包含其他的。

以南沟社区卫生服务站为例,其现有医生和护士共11人,而对口服务的居民有6600多人,家庭医生服务团队要给签约户的每位家庭成员建立1份《社区卫生服务居民家庭健康档案》,还要据此对每户实施动态的

监管,定期免费查体不断更新数据、主动上门查看实行面对面随访、根据实际开展健康教育,如果有从社区转诊到医院的患者,还要及时跟进、跟踪服务……医护人员每天忙得和陀螺一样。

烟台市卫计委有关负责人表示,尽管家庭医生工作面临重重困难,但实践证明,家庭医生签约有利于转变医疗卫生服务模式,让签约群众拥有自己的健康守门人。为实现基层首诊、分级诊疗奠定基础,在基层推进家庭医生签约服务是新形势下保障和维护群众健康的重要途径。正是基于这一点,烟台市各社区卫生服务站和卫生服务中心都在积极努力去开展这项工作,以期让更多的百姓加入到签约服务行列,享受签约服务带来的各种实惠和便利。

本报记者 闫丽君

建行慧兜圈 实力打造商家与消费者双赢“神器”

随着移动互联网时代的深化,微信、支付宝、ApplePay、银行卡等支付方式越来越流行,您是否为对账难而苦恼?您是否为团购利润被压缩而着急?您是否苦于没有更好的宣传渠道?您是否希望有一种智能pos整合所有的支付方式并数据收集?建行慧兜圈着力打造消费“神器”。

慧兜圈是商圈生意“第一神器”目前市面上移动支付市场逐渐形成了以支付宝支付、微信支付为首的“扫码派”,以银联支付为首的“闪付派”。这些支付方式在服务商家和方便消费者的同时,每月的对账也给商家增加了许多麻烦。建行慧兜圈的智能POS可以整合微信、支付宝、Applepay、建行龙支付、银行卡等多种支付方式,

甚至可以做到一码多付,方便客户的同时,让收银员省心很多。慧兜圈的后台可以整合各种支付方式的账目,商户可以随时查看各种渠道账单,而且可以自己设定优惠政策,将优惠信息第一时间精准传递到客户的手中。商户管理平台可以帮助用户实时掌握店铺销售信息。

除此之外商家面临的团购利润被压缩,拓展新客户成本高、营销单一缺乏创意等。“慧兜圈”充分考虑到商家的需求,商家可以在“慧兜圈”平台上发布产品信息,除去扣点中间环节,直接面对消费者。

打开微信即可获取各种优惠信息

市民孙女士是一个不折不扣的美食达人,平时喜欢收集各

种各样的优惠信息。她告诉记者:“以前总是会为了商家特定的优惠日期去享受美食,这样人多排队且环境嘈杂总吃不好,自从有了建行‘慧兜圈’以后,她随时都能轻松获得店家优惠券,消费时间自由不受限制。”

据了解,只要用手机扫描二维码,关注慧兜圈微信公众号,消费者就可以享受优惠打折信息了,操作起来非常方便。慧兜圈上美食、购物、休闲娱乐、旅游等十几大分类一目了然。“慧兜圈”新一轮优惠盛宴即将开启,12月16日至25日,建行“慧兜圈”将开展“龙卡送红包”活动,用户在指定“慧兜圈”合作商户,使用建行信用卡云闪付消费,即可享受单笔优惠最高50元的返利。

(本报记者 李媛媛)

不动产继承公示

乔秀芬对原登记于乔敬奎名下的不动产权申请继承登记(坐落富水小区0073-2-301的不动产,证号为莱字第00050183号)。现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2017年12月12日至2018年1月2日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以复核。公示期满无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。

特此公示 2017年12月12日

不动产继承公示

包海英对原登记于于建华、包海英名下的不动产权申请继承登记(坐落鹤山路78号阳光城0037-1-202号的不动产,证号为莱字第00052913号,建筑面积:174.42平方米。)。现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2017年12月12日至2018年1月2日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以

复核。公示期满无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。

特此公示 2017年12月12日

不动产继承公示

于小璐对原登记于于建华名下的不动产权申请继承登记(坐落旌阳路23号武装部小区的不动产,证号为莱字第026795号,建筑面积:182.35平方米。)。现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2017年12月12日至2018年1月2日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以复核。公示期满无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。

特此公示 2017年12月12日

公告

莱阳市果蔬研究会(信用代码:40370682000526806),财务无债权债务,特此公告